matematik 1

isleminin sonucu kagtir?

Al g 12 o 15
3 5 7

2.

rakamlarinin toplaminin kag¢ katidir?

A) 99 B) 100 C) 101 D) 111

3. 3 ve 2 sayi tabanins gostermek lzere,
(202)_ - (101),
farki on tabanina gére kagtir?

A)13 B) 15 C)17 D) 18

4. M+31+ 51+ 71+ .+ 15!
sayisinin 15 ile béliimiinden kalan kagtir?

A)5 B) 7 C).9 D) 11

aba ve bab (i¢ basamakl: sayilarinin toplamy, a ve b

E) 121

E) 19

E) 13

karekok
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5.

8.

1
(-9-15): E[(—Z) ~(-3)].15
igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A) -84 B) -50 C)-14 D) -12 E)-8

50° = 256

olduguna gére, a nin b tiiriinden ifadesi asagidaki-
lerden hangisidir?
2b B) 2b ) b

A)
8 8-b b-8

b

Ja+2y2 417127
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
A1 B) 2

D) V2 -1

C)4
E)V3-+2

9" " sayisi, 3% ' ve 27 * ? sayilannin geometrik

ortalamasi olduguna gére, x kagtir?

A) -2 B) -3 C) -4 D) -5 E) -6



9.

10.

11.

12,

13.

V67 ye en yakin dogal sayi1 kagtir?

A6 B)7 C)8 D)9 E) 10

3<x<1§
5

|5 — 18] = [x — 3|

olmak tizere,

denkleminin ¢dziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

i ol o s o off

Bir satict elindeki malin %40 in1 %20 zararla satiyor.
Geriye kalan mali %p karla sattiginda tim satigtan elde
ettigi karin %40 tan fazla oldugunu hesapliyor.

Buna gére, p nin alabilecedi en klgik tamsay! de-
geri kagtir?
A) 64 B) 68 E) 86

C) 72 D) 81

Bir telin ucundan, uzunlugunun 1/10 u kadar tel kesil-
diginde telin orta noktasi 12 cm kayiyor.

Telin ilk uzunlugu kag cm dir?

A) 120 B) 180 C) 240 D) 320 E) 400

Dolu bir havuzun dibinde bulunan ézdes 8 musiuk ha-
vuzu 40 saatte bosaltabiliyor. Dolu bir havuz bu musluk-
larla bosaltiimaya basladiktan 15 saat sonra musiuk-
larin 3 tanesi kapatiliyor.

Buna gére, havuz toplam kag saatte bosalr?

A) 50 B) 52 C) 55 D) 60 E) 70

karekok
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14.

15.

16

17.

18

Y (YTL) Sekilde x bir mahn alig,
A y ise satig fiyatini gos-
termektedir.

920

40

> > X (YTL)

Bu malin alig fiyati 12 YTL oldugunda satis fiyat: kag
YTL olur?
A) 65 B) 70 C) 80

D) 85 E) 90

iki sehir arasint saatte 30 km hizla giden bir arag saatte
V km hizla geri dén{yor.

Aracin gidis — dénlisteki ortalama hiz saatte 37,5 km
olduguna gére, V kagtir?
A) 50 B) 54 C) 56

D) 60 E) 64

A={1,2,3,4,516,7}
B={1,2, 3}

olduguna gore, B « M < A kosulunu saglayan kag
tane M kiimesi vardir?
A) 8 B) 16 C)32

D) 36 E) 64

a-b=5
ab=3
olduguna gore, (a + b)2 nin sayisal degeri kagtir?

A) 29 B) 31 C) 33 D) 35 E) 37

x liraya alinan bir mal karla y liraya, z liraya alinan bir
mal zararla y liraya satiliyor.

X, ¥, z arasindaki baginti asagidakilerden hangisi-
dir?
B)yx<z<y

A)x<y<z C)y<x<z

D)yy<z<x E)z<y<x



19. 8”" sayisinin 3 ile béliimiinden kalan x, 5 ile b-
liimiinden kalan y olduguna goére, x + y toplami

kactir?
A)3 B)4 C)5 D)6 E)7
4
7 0 7
Buna gore, agagidakilerden hangisi dogrudur?
A) f(3).f(-4) > 0 B) f(2) < 4
C) fl=1).f(1) <0 D) f(-3) < -3
E) f(-4).f(6) < 0
21. m(LCK) = m(KCE)
m(ABL) = 50°
m(AFK) = 80°
m(ADE) = x

Yukarida verilenlere gére, x kag¢ derecedir?

A) 100 B) 110 C) 120 D) 130 E) 140
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karekok

22.

23.

24,

[AB] L [AC]

[DE] L [DC]

[AD] 1 [BC]

IBE| = 11 birim
|EF}| = 4 birim
|DE| = 6 birim
Yukarida verilenlere gore, |AF| = x kag birimdir?

A)6vVE  B)63 E) 35

A

aF

D

C)5/5 D)5V3

ABK ve EBD birer lg-
gen

|AE| =6 cm
|EB|=2cm
|BK| = |CD| = 4 cm
3 |KD| =3 cm

Yukarida verilenlere gore, |EC| = x kag cm dir?

2 4

B 4 K D

A) 2 B) 3

C)4

D)5 E) 6

p ABCD dortgen

[EB] ve [EC] agtortay
m(BEC) = 108°

P
m(BAD) = 100°

Yukarida verilenlere gore, m(A/D\C) kag derecedir?

A)112  B)116 C)120 D)124  E)128



25. ABCD yamuk

[DA] L [FE}
|CE| = |[EB|
oy 2
A(DCE) = 8 cm
e 2
A(AEB) =10 cm
|DA| =6 cm

A B

Yukarida verilenlere goére, |FE| kag cm dir?

A)6 B)7 Cc)8 D)9 E) 10
26. D ¢ ABCD paralelkenar
60° F koésegenlerin kesi-
E sim noktasi
> E [EF] L [AD]
|FD| = |FB|
iy
m(BCD) = 60°
A B
|EF} = 12 birim olduguna g&re, |AB| kag birimdir?
A) 1813 B) 1643 C) 15v3
D) 1443 E) 12V3
27. A [PA, A noktasinda
< 75%7"7  gembere tegettir.
AB ve BC yaylarnin
B Olclleri esittir.
m(APC) = 75°
K
N
Yukarida verilenlere gére, AKC yayinin dlglisti kag
derecedir?
A) 220 B) 210 C) 208 D) 200 E) 105

karekok
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28. Sekildeki bir aynt1 6 cm
olan kiipte B noktasi,
tizerinde  bulundugu
yuzeyin késegenlerinin

B kesisim noktasidir.
/ 4
A
Buna gore, |AB| kag cm dir?
A4/3 B)3v6 C)2/15 D)8 E) 6v2

29. Koordinat diizleminde,
A(x - 2, 3), B(4, y — 5) ve C(~4, 3) noktalan verilmistir.

A noktasi ile B noktasinin orta noktasi C noktasi
olduguna gore, (x + y) toplami agagidakilerden han-
gisine egittir?

A) -6 B) -4 C) -2 D) 2 E) 4
30. y
NA8.0) .
= >

Yukarida verilenlere goére, A ve B noktalarindan ge-
c¢en AB dogrusunun denklemi agagidakilerden han-

gisidir?
1
A)y=-3x+2 B)yy=3x+6 C)y=EX—8
D)y=—%x—3 E)y=%x—4



matematik 2

X, y gergel sayilardir.

A=x"+8x+2
B=—y’+4y+3

olduguna gore, A nin en kiigiik degeri ile B nin en
biiyiik degerinin toplami kagtir?

A)-9 B) -7 C)-6 D) 5 E) 12

X = (3+ x,)X' = ax + b = 0 denkleminin kekleri X, X, Ve
X, tar.
Buna gore, X+ X toplami kagtir?

A5

karekok

B) 4 C)3 D)2 E)1

9
I I 3% ifadesinin 7 ile bdliminden kalan kagtir?
k=2

A)2 B)3 C)4 D) 5 E)6

350

4. 0<x <2z olmak tzere,

sinx

m = 8" esitlifini saglayan kag m tamsayisi bulu-
nur?
A)8 B) 6 C)4 D)3 E)2
5. 22 =% olmak (izere,
_SINTX +SIN3X_ e desinin degeri kactir?
c0s19x + cos15x
A) =2 B) -1 c)o D) 1 E)2

C ={1, 2, 3, 4, 5} kiimesinde
tanimh “A” islemi yandaki tabloda
verilmistir.

@ ax'a2'=1"23 esitligini saglayan x kagtir?

(x" : x in A iglemine gbre tersidir.)

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5



7.

8.

ilk terimi 2, ortak garpani % olan bir geometrik dizi-

nin genel terimi nedir?

A) 2" B2~ 2" D)2~ E) 2™

log2 = x
log3 =y

olduguna gére, log(12000) ifadesinin degeri x ve y
tiiriinden nedir?

A)2x + 3y +1 B) 2xy + 3 C)xy+3
D)yx+2y+3 E)y2x+y+3
Ay Karmastk duzlemde
Z1 ve Z2 sayilan gds-
terilmigtir.
Z
1
20°
2
» X
70°
16
Z

Buna gore, -2—22 asagidakilerden hangisidir?
Z4

A) 2(cos140° + isin140°) B) 4(cos160° + isin160°)
C) 8(cos120° + isin120°) D) 4(cos150° + isin150°)

E) 8(cos140° + isin140°)

karekiok
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10. Herhangi igii paralel olmayan 10 farkh dogrudan 3 i bir
noktada, 5 i farkh bir noktada kesisiyor.

Buna gore, 10 dodru en ¢ok kag noktada kesisgir?

A) 24 B) 26 C) 30 D) 34 E) 36

1.

Bir meyve sepetinde bulunan 5 elmanin 2 si gUriiktar.

Sepetten 3 elma segecek bir Kigi, segilen elmalarin
en fazla biri giiriik olacak sekilde kag farkh segim
yapabilir?

A)8 B)7 C)6

D)5

E) 4

12. p

Yukaridaki grafik agagidaki fonksiyonlardan hangi-

sine aittir?
A)y = |x| + sgn(x) B)y = |x+1]~sgn(x-1)
C)y=Ix-sgn(x-1) D)y =[x—1|+sgn{x + 1)

Eyy =[x+ 1] + sgn(x)



13.

14.

15.

lim [f(x)+2x% +3x—-3]=5
X—>-2

olduguna gore, Iimzf(x) degeri kagtir?
X~

A7 B) 6 C)5 D)4 E)

. 2x -1 -

lim —==== degeri kagtir?
x> J4x? 41
A -1 B) 0 oL D) 1

2 2
Ay
y=f(x)

Yukanida y = f'(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

Buna gbre, asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) x = =5 te f(x) in yerel minimum degeri vardir.
B) x = 4 te f(x) in yerel maksimum degeri vardr.
C) x = 7 de f(x) in yerel minimum degeri vardir.
D) -5 < x < 0 araliginda fonksiyon artandir.

E) x = 0 da f(x) in yerel maksimum degeri vardir.

3

E)

karekok
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16.

d*mx® +n)

v = 480x
X

esitligini saglayan m degeri kagtir?

A)

17.

2

fix) =

B) 3 C)4 D)5 E) 6

2x% - 3x+4
xZ2 -1

fonksiyonunun asimptotlarinin kesim noktalarindan
biri agagidakilerden hangisidir?

A) (-1,2)

N

B) (1,-2) C) 11
D) (-1,-2) E)(2, 1)

2
18. J.(\H - x? - x)dx degeri agsagidakilerden hangisidir?
°

A)2

T

By~ L Dy~ B~
)3 )4 )6 )8



19. Ay

-1 0

2
-+ X
\/ f(x)

Yukaridaki sekilde f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

2
Buna gore, J.fz(x).f'(x)dx integralinin degeri kagtir?
-4

A)-18  B)-9 C)9 D) 18 E) 27

-2 3
20. A=[ ) 2] matrisi veriliyor.

karekok

Buna gdre, |3A| determinantinin degeri kagtir?

A) -9 B) 0 C)3 D)9 E) 18

21. ABC liggeninde

[AF] L [BC]
[BE] L [AC]
[CD] L [AB]
IDE| = 12 em
|DF| = 18 cm
c |EF|=15cm

B

F

Yukarida verilenlere gére, |FM] kag cm dir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10
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22. A ABC iiggeninde
P

m(BAC) = 20°
P

m(ACB) = 115°

|AB| = 12 birim

[BC| = 2v2 birim

12

1
B 272 c

Yukarida verilenlere gére, JAC| = x kag birimdir?

A8 B) 9 C)J94 D)2V21 E)2/26

23. A ABC liggeninde

IAB| = |BC|

4 Py

b m(ABC) = 20°
m(DCB) = 10°
IAC]| = 4 br

Yukarida verilenlere gére, |BD| = x kag br dir?

20° 10°
B C

A) 2 B)2v/3 C)4 D)4/3 E)8

24, £ ABCD dikdartgen
EBC lggen
{DC| =6 cm
IBC| =8 cm

S1 ve S2 ile gﬁsterilerﬁrall bdlgelerin alanlar esit
olduguna gdére, Alan(EBC) kag cm’ dir?

A) 28 B) 32 C) 42 D) 48 E) 56



25. Sekildeki karenin igi-
ne D merkezli geyrek
daire ve [BC] gapl

yarim daire gizilmigtir.

IDC| =4 cm

A

o
S1 ve S2 butunduklan bélgelerin alanlan olduguna

gobre, S1 - §, farki kag cm’ dir?

A) 2 B) 3n C)4n +6
D) 6n - 16 E) 8x ~ 20
26. T
T 2
1
i$
4 12 =
o : 5
A HoO B H, O C =

0, ve O2 merkezii gemberler, B noktasinda digtan teget

[T, T,] gemberlerin ortak tegeti

[TH]LIAC] [TH,] L[AC]

[TH|=4cm, |TH|=12cm
1 2 2

Yukanida verilenlere gébre, fH H,| kag cm dir?

C) 6v2

A) 42 B) 3v3

D) 8v3 E) 12V3

27. Ardigik tig kégesinden gecen toplam késegen sayisi
17 olan bir diizgiin gokgen ka¢ kenarhdir?

A)10 B)9 C)8 D)7 E)6
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28. ABCD dértgen

[HF| = |FB|
|AE| = |EH|
IAD| = 6 cm
|BCl=8cm
|DC| =247 cm

[BD] 1 [AC] olduduna gbre, |EF| kag cm dir?

A) 342 B)2/6 ©C)4/2 D)6 E) 43

29. Dizlemde bir ABC iiggeninin [AB] tabanina ait yiiksek-
li§i 2 cm dir.
Buna gbre, C késesinin geometrik yeri asagidakiler-
den hangisidir?

A) Yarigap! 2 cm olan gember
B) [AB] tabanina dik olan 2 cm lik bir dogru pargast

C) [AB] tabaninin Gzerinde bulundugu dogruya 2 cm
uzakhgindaki iki dogru

D) Yangapt 2 cm olan kiire

E) [AB] tabaninin tzerinde bulundugu dogruya 2 cm
uzakhgindaki bir dogru

30. Sekildeki yaricapi 6
cm olan O merkezli
bir kitreden 40° lik bir

dilim ¢ikariliyor.

Buna gére, ¢ikanlan dilimin hacmi kag cm® diir?

Ay24r  B)27n  C)32r  D)451  E)64n
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